

平成24年7月12日

(訂正) 第16期決算・運用状況のご報告 (資産運用報告)

本投資法人の「第16期決算・運用状況のご報告 (資産運用報告)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り記載を訂正します。お詫びと共にご報告申し上げます。

(訂正箇所は下線      にて表示しています。)

記

I. 資産運用報告

4. 保有不動産の資本的支出

(3) 長期修繕計画のため積立てた金銭

(45ページ)

<訂正前>

(前略)

(単位：百万円)

営業期間 項目	第11期 自 平成20年12月1日 至 平成21年5月31日	第12期 自 平成21年6月1日 至 平成21年11月30日	第13期 自 平成21年12月1日 至 平成22年5月31日	第14期 自 平成22年6月1日 至 平成22年11月30日	第15期 自 平成22年12月1日 至 平成23年5月31日	第16期 自 平成23年6月1日 至 平成23年11月30日
当期首積立金 残高	1,961	2,203	2,446	2,233	2,467	3,367
当期積立額 (注1)	242	242	247	236	(注2) 926	<u>463</u>
当期積立金 取崩額	—	—	460	2	26	78
次期繰越額	2,203	2,446	2,233	2,467	3,367	<u>3,752</u>

(注1) 信託受益権の売買に伴い、従前の所有者が信託財産内において積立てた積立金の全部又は一部を承継した場合、当該承継額を当期積立額に含めて記載しています。

(注2) 本合併により、NCIより承継した金額が含まれています。

<訂正後>

(前略)

(単位：百万円)

営業期間 項目	第11期 自 平成20年12月1日 至 平成21年5月31日	第12期 自 平成21年6月1日 至 平成21年11月30日	第13期 自 平成21年12月1日 至 平成22年5月31日	第14期 自 平成22年6月1日 至 平成22年11月30日	第15期 自 平成22年12月1日 至 平成23年5月31日	第16期 自 平成23年6月1日 至 平成23年11月30日
当期首積立金 残高	1,961	2,203	2,446	2,233	2,467	3,367
当期積立額 (注1)	242	242	247	236	(注2) 926	<u>468</u>
当期積立金 取崩額	—	—	460	2	26	78
次期繰越額	2,203	2,446	2,233	2,467	3,367	<u>3,757</u>

(注1) 信託受益権の売買に伴い、従前の所有者が信託財産内において積立てた積立金の全部又は一部を承継した場合、当該承継額を当期積立額に含めて記載しています。

(注2) 本合併により、NCIより承継した金額が含まれています。